



曾伟：
 为了人民赴汤蹈火

曾伟，又名曾天斛，1912年出生于广东省惠阳县（现为深圳市坪山区）。曾伟自幼受革命影响，21岁进入广东虎门要塞司令部政训处当干事，随后带职进入广东燕塘军校接受训练。1935年，曾伟参加中华民族解放行动委员会（后改称中国农工民主党）。1942年，曾伟参加中国民主同盟（后改称中国民主同盟）。

1944年，日寇进犯湘桂，曾在“二一八”淞沪抗战中战功显赫的前十九路军名将张炎将军决意回到家乡广东南路组织归部，发动民众抗战。曾伟闻此消息，在民盟组织的支持下，毅然告别临产的妻子，前往吴川协助张炎策划武装起义，发动民众组织“南路人民抗日军”。

1945年1月14日，“南路人民抗日军”在吴川起义，张炎任军长，曾伟任军政治部主任，张炎将军不幸遇害后，曾伟率队与中共领导的抗日军队汇合，直接接受中共领导，共同抗日。

1947年1月，民盟在上海召开一届二中全会，曾伟代表港九支部列席会议。2月，曾伟当选中国农工民主党中央执行委员会委员，兼任中央组织部副部长、上海市党部主任委员。

1949年3月，中国人民解放军渡江战役前夕，农工民主党上海市组织遭到严重破坏。29日，曾伟不顾个人安危，舍弃了家庭，由香港转广州赴上海，为上海解放添一份力量。

4月5日，农工民主党南京市党部委员刘启纶来沪，与曾伟、虞健、申葆文等农工民主党华东局领导人在山阴路恒盛里47号研究策动芜湖、太湖地区国民党军队起义一事。会后曾伟和虞健在路上边走边谈，商量工作，不幸被国民党鹰犬侦悉，被军警抓获。在这危难时刻，他们立即向走在前面的同志发出信号，使他们得以脱身，而刘启纶则在恒盛里47号同时被捕。

5月21日，距上海解放仅6天，曾伟和虞健、刘启纶等人一起被押往宋公园（今闾北公园）刑场，壮烈牺牲。

他以37岁的宝贵生命，实现了自己在1945年写下的誓言：“为中国人民利益与社会主义前途，我愿不怕困难与牺牲奋斗到底！”新华社记者 李雄鹰（据新华社广州5月14日电）

北京消防提示 温柔杨柳絮 是“白色火患”

据新华社北京5月14日电（记者吴文娟）每年四五月份是杨柳絮飘飞的高峰期。北京消防提示，看似洁白柔弱的杨柳絮，着火后着实狰狞可怕。据介绍，杨柳絮主要成分是纤维素，其松软结构包含大量空气，自身又含有植物油脂极易燃烧，一旦遇到火星或电火花，就会在短时间内燃烧且蔓延速度极快。消防员就杨柳絮燃烧做过实验，将地上的杨柳絮聚拢在一起，面积近百平方厘米，使用打火机对地上的絮团进行点燃，不到两秒钟，便燃烧殆尽。

据北京市消防部门统计，每年四月到五月是北京杨柳絮的高发季节，有时一天能接到杨柳絮火灾100多起，其中影响最大的是2017年的一起火灾。2017年5月1日中午，北京市朝阳区蟹岛度假村东门北侧停车场发生火灾，烧毁近百辆汽车。经调查，起火原因系一男子用打火机引燃柳絮取乐，瞬间引发大火，该男子后因犯失火罪被判处有期徒刑5年。

北京消防提示，杨柳絮落地后，要及时组织人员对街道、小区内的杨柳絮进行清扫，以免留下火灾隐患，对于附着在易燃物上的杨柳絮，可采取湿化、掩埋等方式进行清理。

“看新闻能赚钱”？真相是这样

“新闻”多为垃圾信息 “赚钱”只是广告噱头

“看新闻能赚钱”“随时提现不受限”……近期，在一些短视频平台上，经常出现类似的新闻类App广告。记者调查发现，多款号称“看新闻就能赚钱”的App，根本没有互联网新闻信息服务资质，“新闻”也多为猎奇、八卦等垃圾信息；所谓“看新闻能赚钱”也只是广告噱头，高额“金币”只能折现几毛钱，提现面临种种套路。

“能赚钱”有诸多限制条件

济南市民刘希同近日在某短视频平台上，看到一则名为“淘头条”的新闻App广告，广告宣称看新闻可以赚零花钱，一天可以赚几十元，新注册用户还可以获得18元红包，当天可提现。

刘希同下载后发现，不仅需要绑定微信号、手机号，还需要完成平台规定的各项任务才可以赚取“金币”。“广告上宣称赚钱很容易，但实际流程很复杂，收益和宣传的也明显不符。”刘希同说。

记者进入某短视频平台浏览了十几分钟，先后出现“趣头条”“闪电盒子”“蚂蚁头条”“微鲤看看”“小鸟看看”等多款打着“赚钱”噱头的新闻

App广告。一些应用市场的统计数据

显示，“淘头条”“微鲤看看”等应用的下载量均突破40万。

一些受访者表示，“看新闻赚现金”这类广告吸引不少人下载相关App，原因在于广告中经常使用“首次注册奖励5000金币”“登录即可获得1000金币”等标语。

记者下载了多款相关App发现，所谓的“金币”并不等同于现金，广告中宣称的高额“金币”折算成现金，往往只有几毛钱，并且只有累计赚到30元后才可提现。一些App在广告中还宣称“挂机5分钟提现十几元”，记者测试后发现并不能实现。

记者发现，这类App还存在过

有的App没有服务资质

记者调查发现，此类App虽然打着新闻资讯的旗号，但平台上的内容有不少低俗信息。记者近日打开“淘头条”，发现应用程序推荐的内容标题为“加微信教你空闲时间在家怎么用手机赚钱”“女子赌气离家，晚上回家却见到这一幕”“奶奶一眼看出保姆跟儿子关系不一般”，主要为八卦、猎奇等。有些内容还打黄色擦边球，配上诱惑性图片。

根据互联网新闻信息服务管理规定，通过应用程序等形式向社会公众提供互联网新闻信息服务，应当取得互联网新闻信息服务许可。但记者在网信办“互联网新闻信息服务单位许可信息”主页中进行查询，“淘头条”“亿划看点”等多款App未能查到相应资质。

记者调查发现，有的App还以

第九届全国“人民满意的公务员”“人民满意的公务员集体”推荐对象和第五届天津市“人民满意的公务员”“人民满意的公务员集体”拟表彰对象公示公告

今年是中华人民共和国成立70周年。为表彰先进，弘扬正气，充分展示新时代忠诚干净担当的公务员队伍精神风貌，建设高素质专业化的公务员队伍，按照中央组织部、中央宣传部和天津市委的部署要求，在全市开展了“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选推荐工作。为充分发扬民主，广泛接受监督，现将5名全国“人民满意的公务员”和2个全国“人民满意的公务员集体”推荐对象，31名天津市“人民满意的公务员”和16个天津市“人民满意的公务员集体”拟表彰对象，予以公示。

公示时间:2019年5月15日至5月21日。如对公示对象有情况反映的，可在公示期间向市委组织部反映。联系电话:12380;联系地址:河西区友谊路30号市委组织部举报中心(邮编300046);举报电话:15002212380(仅限接收短信举报使用)。

我们将严格遵守党的纪律，履行保密义务。为便于对反映的问题进行调查核实，请在反映问题时，提供具体事实或线索，并请提供联系方式，以便我们将核实情况作反馈。

第九届全国“人民满意的公务员”“人民满意的公务员集体”推荐对象和第五届天津市“人民满意的公务员”“人民满意的公务员集体”拟表彰对象公示名单

一、第九届全国“人民满意的公务员”推荐对象(共5人)

- 徐锦春，女，1962年2月出生，汉族，中共党员，现任天津市南开区嘉陵道街道党工委书记。
- 宋庆柱，男，1965年2月出生，汉族，中共党员，现任天津市北辰区司法局调研员，人民参与和促进法治科科长。
- 马云东，男，1968年9月出生，汉族，中共党员，现任天津市蓟州区信访办复查督查科科长。
- 任震怀，男，1976年11月出生，汉族，中共党员，现任天津市西青区中北镇人民政府经济发展办公室(招商办)

- 崔健，男，1982年10月出生，汉族，中共党员，现任天津市武清区政务服务办公室市政工程审批科科长。
- 胡艳阳，女，1984年1月出生，满族，中共党员，现任天津市宝坻区人民法院方家庄人民法院庭副庭长，一级法官。
- 王宝光，男，1982年10月出生，汉族，中共党员，现任天津市宝坻区审计局电子数据审计科科长。
- 王立新，男，1966年1月出生，汉族，中共党员，现任天津市静海区城市管理综合行政执法局党组成员、副局长，牙庄镇牙村党支部书记、村委会主任。
- 高洁，女，1986年4月出生，汉族，中共党员，现任天津市宁河区林业局营林科科长。
- 四、第五届天津市“人民满意的公务员集体”拟表彰对象(共16个)**
- 天津市公安局南开分局社会安全防范支队二大队
- 天津市高级人民法院刑事审判第一庭
- 天津市委教育工委教委职业教育处
- 天津市救助管理站安置教育科
- 天津市河西监狱二监区
- 天津市财政局预算编审中心支出预算一部
- 天津市环境行政执法总队综合监察支队
- 天津市文化和旅游局公共服务处
- 天津市滨海新区信访办公室投诉办理室
- 天津市河西区友谊路街市场监督管理所
- 天津市东丽区万新街道办事处城市建设管理办公室
- 天津市北辰区城市管理委员会环境卫生管理科
- 天津市武清区文化市场行政执法大队
- 天津市宝坻区人民检察院民事行政检察部
- 天津市宁河区应急管理局危险化学品安全监管管理科
- 天津市蓟州区林业局森林资源和野生动植物保护科(森林办)

心中有信仰 脚下有力量

筑牢根基 打造坚强堡垒

近年来我市不断严肃和规范党内政治生活，全面落实“三会一课”、主题党日、民主生活会、领导干部双重组织生活、民主评议党员等制度，用好批评和自我批评的利器，实现人人受教育、人人受检验，人人有提高。

在干部选拔任用上，我市制定《关于考准考实干部防止“带病提拔”的办法》，严把政治首关，防止“带病提拔”。在年轻干部的培养选拔上，更是放眼各条战线、各个领域、各个行业，组织开展年轻干部专项调研，选贤任能。采取集中培训一批、交流任职一批、挂职锻炼一批、专项工作历练一批、提拔使用一批等“五个一批”的方式，进行多渠道多类别、针对性差异化教育培养和实践锻炼，为事业发展储备了一批优秀的后备力量。

好干部是“选”出来，更是“管”出来的。党要管党，首先是管好干部；从严治党，关键是从严治吏。将全面从严治党的触角延伸到“最后一公里”才能让百姓切身体会到幸福感、获得感、安全感。去

年，我市深挖群众身边的腐败和作风问题，围绕“三资”管理、征地拆迁、民生保障、惠农政策落实等方面存在的突出问题，靶向监督、精准发力。坚持协作联动、协同推进，从严查处贪污挪用、虚报冒领、克扣侵占等问题，全市共查处群众身边腐败和作风问题1088起，处理1374人，同比分别增长1.8倍、1.6倍。据介绍，2018年全市各级纪检监察机关共处置问题线索20233件，立案审查调查5479件，其中市管干部158人，同比分别增长20.4%、36.2%、6.8%；此外，我市还盯紧20项“民生工程”中兜底济困项目、结对帮扶困难村，以及东西部扶贫协作和对口支援工作，严肃查处行贿

治咳川贝枇杷滴丸
 中药滴丸 舌下含服 直达病灶 起效迅速
 天津中新药业集团股份有限公司第六中药厂

“无废城市” 启动建设试点

据新华社深圳5月14日电(记者王丰)我国将在深圳市、包头市等地开展“无废城市”建设试点，为“无废城市”在全国推广形成可复制、可推广的建设示范模式。

这是记者在13日于深圳举行的全国“无废城市”建设试点启动会上获悉的。据了解，试点工作由生态环境部会同国家发展改革委、工信部、财政部、自然资源部等18个单位共同推动。

其中，11个“无废城市”建设试点分别为广东省深圳市、内蒙古自治区包头市、安徽省铜陵市、山东省威海市、重庆市(主城区)、浙江省绍兴市、海南省三亚市、河南省许昌市、江苏省徐州市、辽宁省盘锦市、青海省西宁市。

此外，将河北雄安新区(新区代表)、北京经济技术开发区(开发区代表)、中新天津生态城(国际合作代表)、福建省光泽县(县级代表)、江西省瑞金市(县级市代表)作为特例，参照“无废城市”建设试点一并推动。

“无废城市”是一种先进的城市管理理念。“无废城市”并不是没有固体废物产生，也不意味着固体废物能完全资源化利用，而是指以新发展理念为引领，通过推动形成绿色发展方式和生活方式，持续推进固体废物源头减量和资源化利用，最大限度减少填埋量，将固体废物环境影响降至最低的城市发展模式，需要长期探索与实践。

我国将放开一批 政府定价收费项目

据新华社北京5月14日电(记者安蓓)国家发展改革委14日称，将进一步清理规范政府定价经营服务性收费，放开机动车检测类、气象服务类、地震安全评价类等收费项目，进一步缩减政府定价范围，对已经形成竞争的服务，一律实行市场调节价。

河北雄安新区 启动征迁安置

据新华社石家庄5月14日电(记者王昆 巩志宏)经国务院批准，河北省人民政府审核同意，河北雄安新区容城县人民政府于5月14日发布(2019)第1、2号征收土地和补偿安置方案公告，标志着雄安新区征迁安置工作正式启动。

最高检依法对 缪瑞林等三人 决定逮捕

新华社北京5月14日电 最高检日前依法分别对缪瑞林、邢云、钱引安作出逮捕决定。

江苏省人民政府原副省长缪瑞林涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对缪瑞林作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

内蒙古自治区人大常委会原党组书记、副主任邢云涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对邢云作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

陕西省委原常委、秘书长钱引安涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对钱引安作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

建工作质量。

去年金秋时节，全市打赢了一场事关党执政根基的攻坚战。农村强不强，要看“领头羊”。为了夯实堡垒，选好头羊，去年4月，全市村级组织换届选举工作会议发出“动员令”，9个涉农区“一把手”当场立下“军令状”，蓟州区小孙各庄村率先打响“第一枪”。5个半月后，随着武清区西柳行村两委换届完成，全市1667个社区、3538个行政村全面实现村(社区)党组织书记通过法定程序兼任村(社区)委员会主任，村级组织换届圆满“收官”。至此，我市从85%的村不是“一肩挑”，到100%实现村党组织书记和村委会主任“一肩挑”，达到“一片红”。

不仅在农村，在社区、在机关，天津把基层党建工作覆盖到了高校、国企和“两新”组织之中……把“盆景”连成“风景”，让党旗在每个基层阵地高高飘扬。

就像在一次采访中，津南区咸水沽镇益华里社区党委书记、居委会主任于忠芹说的那样：“党员就是要在老百姓最近的地方服务。”当百姓有了有困难找党支部的自觉，就说明党组织已经成为

(上接第一版)“同时纪检监察机关紧盯拆迁过程中可能滋生的腐败问题，要求动迁干部把政策管严、管住，一把尺子量到底，保证拆迁过程中不越规、不越矩。”西于庄街工委书记韩锐说，“房倒人不能倒，这是我们对党员干部的要求。”

马大娘在西区庄片拆迁户中十分有名，出了名的家庭困难，也出了名的“难缠”。西于庄片区棚改工作指挥于淑彤对记者说：“她自己身体不好，老伴脑栓塞生活不能自理，孩子有精神疾病还伴有严重的暴力倾向，需要长年看护。对于她的难处我们非常理解。”身为党员，又是动迁小组组长，贾玮两年来一直坚持“以情动人”努力打开马大娘的心结。除了日常带队到马大娘家看望，还给她和家人捐款、进行生活救助。“前阵子，马大娘一家已经迁进了新居，她还特意来到我们指挥部把捐款退了回来。如今，西于庄片区拆迁已经进入收尾阶段，我们为全市提前完成‘三年清零’任务作出了贡献。”于淑彤自豪地说。

红桥区棚改片区的临时党支部只是天津市整体基层党建工作的一个缩影。几年来，本着“党员在哪里，党建就到哪里”的理念，我市不断提升基层党建

本报记者 田莹